

МЕЖВЕДОМСТВЕННОЕ И МЕЖРЕГИОНАЛЬНОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО

ЮЖНОЕ МЕДВЕДКОВО – КРЫМ - СЕВАСТОПОЛЬ

Слайд 1 - ИСТОРИЧЕСКАЯ СВЯЗЬ

В этом году мы отмечаем 75-летие Победы.

Историческая правда о прошлом нашей страны – необычайно важна, честное и бережное отношение к страницам истории сегодня особенно актуально.

30 лет назад, в начале 90-х годов, в силу известных событий, были разорваны многочисленные связи не только между регионами, но и между людьми. Крым, Севастополь и Черноморский флот – оказались в непростом положении.

В 1993 году руководством Москвы было принято решение взять шефство над одноименным крейсером Черноморского флота, который базировался в Севастополе.

Слайд 2 - КОМПЛЕКСНАЯ ПРОГРАММА ПОМОЩИ ФЛОТУ

Была разработана комплексная программа помощи Черноморскому флоту, что выразилось в конкретных делах:

- направлении гуманитарной помощи;
- ремонте флагмана Черноморского флота – крейсера «Москва»;
- поддержке ветеранов;
- обеспечении российскими учебниками севастопольских школ.

В период с 1994 по 2014 год Москвой было построено:

- 37 жилых домов для севастопольских морских офицеров;
- сдано более 500 000 квадратных метров площадей - это:
 - жилые помещения;
 - детский сад;
 - больница;
- перестроены помещения под филиал МГУ, который был открыт 1 сентября 2000 года;
- открыт «Дом Москвы», на площади Нахимова в Севастополе в 2007 году, после чего Москва начала работать с севастопольскими властями напрямую, минуя посольство в Киеве – как регион с регионом.

Слайд 3 - ОБЛАСТИ МЕЖРЕГИОНАЛЬНОГО СОТРУДНИЧЕСТВА

Уже с середины 90-х годов наш Северо-Восточный административный округ принимал активное участие в работе по межрегиональному сотрудничеству с Крымом и Севастополем, а в Южном Медведково появилась и остается до сих пор одна из основных точек этого взаимодействия.

Многолетняя связь Севастополя и района, живое общение сторон, работа «Севастопольского землячества» - позволили собрать многочисленные документальные материалы, и сыграли ключевую роль в замысле организации музея.

Слайд 4 - ОТКРЫТИЕ МУЗЕЯ

6 мая 2006 года на базе лицея №1568 им. Пабло Неруды был открыт музей «Легендарный Севастополь» при содействии командования ВМФ, префектуры СВАО, управы района Южное Медведково и Северо-Восточного Управления образования.

Директором лицея является депутат Совета депутатов муниципального округа Южное Медведково - Кулешов Виктор Петрович, работающий со дня его открытия в 2006 году.

Слайд 5 - МУЗЕЙ

В музее представлены более 500 экспонатов: документов, фотографий, наград, памятных медалей, флагов, моделей кораблей, картин, уникальных изданий книг, рассказывающих о Севастополе со времени его возникновения и до сегодняшних дней.

В 2007 году музей сертифицирован, как организованный на основе наличия фонда подлинных материалов.

Слайд 6 - ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКАЯ И ПОИСКОВАЯ РАБОТА

В музее ведется исследовательская и поисковая работа, проводятся экскурсии и уроки мужества, тематические встречи с ветеранами Великой Отечественной войны, историко-музыкальные концерты и круглые столы, обмен делегациями с городом – героем Севастополем.

Слайд 7 - ТЕЛЕМОСТ ЮЖНОЕ МЕДВЕДКОВО – СЕВАСТОПОЛЬ

16 марта 2014 года состоялся Крымский референдум.

Отзвуком Крымской весны в Южном Медведково стал **первый телемост с Севастополем**, который прошел уже **8 мая 2014** года прямо на праздничной площадке большого уличного мероприятия, посвященного Дню Победы.

Слайд 8 - ТЕЛЕМОСТ ЮЖНОЕ МЕДВЕДКОВО – СЕВАСТОПОЛЬ

В телемосте приняли участие ветераны Великой Отечественной войны района Южное Медведково и города-героя Севастополя, заместитель префекта СВАО Юлия Валентиновна Гриимальская, глава управы и глава муниципального округа, тогда еще председатель Совета муниципальных образований города Москвы Алексей Валерьевич Шапошников, депутаты из Севастополя и жители района.

Ветераны поздравляли друг друга с Днем Победы, душевно общались, рассказывали о себе, всех переполняло чувство радости от воссоединения Крыма с его исторической Родиной – Россией.

Слайд 9 - ПОДПИСАНИЕ СОГЛАШЕНИЯ

6 сентября 2014 г. на территории Южного Медведково, в музее было подписано Соглашение о сотрудничестве между Ленинской районной государственной администрацией города Севастополя и Префектурой Северо-Восточного административного округа города Москвы.

Основываясь на положениях соглашения между Москвой и Севастополем стороны договорились организовывать совместную работу по следующим направлениям деятельности:

- содействие в обмене опытом в сфере социально-экономического развития;
- повышение эффективности деятельности территориальных органов власти Севастополя и Москвы;
- взаимодействие в формировании культурно-исторических связей между регионами.

Слайд 10 - ТЕЛЕМОСТ 2015

24 апреля 2015 г. в музее состоялся второй телемост Москва - Севастополь с участием ветеранов Черноморского флота и членов «Севастопольского землячества», посвященный 70-летию Победы.

Самое активное участие в организации телемостов принял член политсовета районного отделения Единой России Тульских Вячеслав Дмитриевич.

Слайд 11 - ОБМЕН ДЕЛЕГАЦИЯМИ В МОСКВЕ

Обмен делегациями за время сотрудничества осуществлялся на самых разных уровнях неоднократно. В Южном Медведково всегда рады принять гостей из Севастополя и Крыма.

В 2005 году на День города мы принимали у себя в районе - Дзос Виталину Алексеевну - заместителя председателя Совета министров Автономной Республики Крым, неоднократно принимали делегации Черноморского флота и крейсера «Москва», Севастопольского землячества.

В октябре 2014 года музей принимал делегацию руководителей учреждений образования Севастополя.

Слайд 12 - ОБМЕН ДЕЛЕГАЦИЯМИ В СЕВАСТОПОЛЕ

В сентябре 2015 г. состоялась тематическая поездка в г. Севастополь учеников лицея 1568 «ЮНОСТЬ РОССИИ, ЮНОСТЬ МОСКВЫ - ЧЕРНОМОРСКОМУ ФЛОТУ» в составе делегации Москвы.

В мае 2018 г. активисты музея «Легендарный Севастополь» посетили Севастополь в составе делегации московских школьников, кадетов, ветеранов флота и членов «Севастопольского землячества» по маршруту: «СЕВАСТОПОЛЬ – ЧЕСТЬ И СЛАВА РОССИИ!».

Поездка была посвящена 74-й годовщине освобождения Крыма и города Севастополя от немецко-фашистских захватчиков и 235-летию Черноморского флота России.

Слайд 13 - ОБМЕН ДЕЛЕГАЦИЯМИ В ЯЛТЕ

В июне 2016 г. делегация СВАО Москвы по приглашению Администрации Ялты стала участником празднования Дня России на набережной Ялты.

Слайд 14 - ДЕНЬ РОССИИ В ЯЛТЕ

Была предоставлена возможность поздравить крымчан на торжественном мероприятии в честь Дня России – 12 июня 2016 года.

Слайд 15 - ТОВАРИЩЕСКИЙ МАТЧ

В рамках празднования Дня России в Ялте - команда СВАО стала участником товарищеского матча по хоккею с Ялтинским "Белым львом", за который выступал глава администрации Ялты – Ростенко Андрей Олегович.

Команда Северо-Востока в упорной борьбе одержала победу со счетом – 12:9.

Слайд 16 - ПАТРИОТИЧЕСКИЕ МЕРОПРИЯТИЯ

На базе музея «Легендарный Севастополь» на протяжении многих лет муниципальный округ во взаимодействии с администрацией школы и музея проводит мероприятия военно-патриотической направленности с приглашением ветеранов ВОВ, ветеранов ВС и ветеранов РОО «Севастопольское Землячество».

Мероприятия проводятся в рамках местных праздников «Вахта памяти», «Готовы встать в строй».

Слайд 17 - КУЛЬТУРНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

Многолетняя поддержка оказывалась севастопольскому художнику Вадиму Константиновичу Коневу, часто бывавшему в последние годы жизни в Южном

Медведково, где была организована его выставка «Верность России», которая в 2018 году была представлена в Московской городской Думе.

«Верность России» – выставка живописи, посвященная 70-летию Победы и возвращению Крыма и Севастополя в состав Российской Федерации.

Конев являлся членом Севастопольского землячества Москвы, автором творческого проекта «Русский Крым». В его работах запечатлены Керчь и Коктебель, Бахчисарай и Севастополь, Ялта, Гурзуф и весь Южный берег Крыма – как жемчужины нашей страны.

Слайд 18 - КУЛЬТУРНЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ - 2

Поэтесса Людмила **Шершиёва** была неоднократным участником культурных мероприятий, проводимых администрацией муниципального округа, презентовала у нас свою книгу **«Счастливый день. Крымская весна»**, презентация состоялась в марте 2018 года в районной библиотеке.

Слайд 19 - К 75-ЛЕТИЮ ПОБЕДЫ В ВОВ

В настоящее время, в годовщину 75-летия Победы в Великой Отечественной войне, особенно актуально межрегиональное сотрудничество для развития культурно-исторических связей.

12 марта 2020 года запланирован очередной телемост, живое общение между Москвой и Севастополем, который состоится в музее «Легендарный Севастополь» в районе Южное Медведково. В подготовке данного мероприятия, в тесном взаимодействии, принимают участие:

- префектура СВАО, управа и муниципальный округ Южное Медведково, местное отделение ВПП «Единая Россия», администрация школы 1568 и музея «Легендарный Севастополь», РОО «Севастопольское землячество», администрация Ленинского района г. Севастополя, Севастопольская морская библиотека им. адмирала Л.П. Лазарева, ветераны Черноморского флота.

А накануне праздника Победы, 27 апреля 2020 года, состоится тематическое праздничное мероприятие-концерт «Не гаснет памяти свеча» в рамках местного праздника «Вахта памяти», на которое вместе с участниками и ветеранами ВОВ будут приглашены представители «Севастопольского землячества».

Слайд 20 - Спасибо за внимание!